

| 以权威体现主流 以亲民服务大众 |

奔向共同富裕 打造先行样板

桐庐县党政代表团来我县考察

敖煜新王波等陪同

记者 董华 姚海翔

昨天上午,桐庐县委书记夏积亮,县委副书记、县长丁熠锋率桐庐县党政代表团来到我县,走进莫干山镇五四村、德清水木数字农业科技集团、浙江欧诗漫集团、德清地理信息小镇等地,考察我县乡村振兴、产业发展、平台建设等方面工作。县领导敖煜新、王波、陈亦平、方芳、王秀琴等分别陪同。

莫干山镇五四村是我县实施

乡村振兴战略的标杆村,以“整村景区”为定位,推动农文旅产业融合发展,并依托“数字乡村一张图”实现村庄数字化精准管理;德清水木数字农业科技集团以种植薄皮沙瓤番茄为主,采用“大数据+人工智能”技术,实现温、光、水、肥、气等种植要素的智能控制,实现番茄全年采摘、不间断供应,是农业现代化数字化发展的典型代表;欧诗漫集团致力于生产销售珍珠深加工产品,是农业产业化国家重点龙头企业。近年来,企业专注主业、

强化创新,不断延伸产业链,成功实现了一二三产全面融合发展;地理信息小镇是杭州城西科创大走廊北部板块建设的核心启动区之一,已引进各类地理信息相关企业400多家以及中科院微波特性测量实验室、武汉大学技术转移中心、浙江大学遥感与GIS创新中心等科技创新载体,形成了涵盖数据获取、处理、应用、服务等完整产业链,是全球地理信息产业集聚度最高的区域。

所到之处,代表团都仔细看、

认真听、详细问,纷纷为我县改革发展的强劲势头、成功模式和丰硕成果点赞。他们认为,德清深入践行“绿水青山就是金山银山”理念,立足生态优势和产业基础,以改革为抓手,以创新为驱动,在推进乡村振兴、产业高质量发展中探索创造了許多好经验、好做法,值得桐庐县学习借鉴。大家表示,希望以此次考察为契机,进一步加强德清和桐庐之间的交流合作,共同推动两地更高质量发展,推进共同富裕先行。

双百攻坚 赢战金秋

提质升级 产品远销

位于高新区的浙江宏策电缆有限公司是一家专业生产各类绝缘电力电缆、控制电缆、特种电缆等产品的高新技术企业。近年来,企业通过设备技术改造,升级提高整体生产水平,产品现已覆盖全国各地,并远销中东等地区,预计今年产值4.5亿元。图为工人正在进行五色绝缘线芯的成缆工序。

记者 赵宁



海齿机器项目:一期即将竣工 二期建设正酣

记者 倪忆雪

从海南玉柴机器有限责任公司的整体搬迁至通航产业园的浙江海齿机器有限责任公司项目是省重大产业项目、省重点建设项目,自去年3月开工以来,得益于高新区通航局的高效服务,项目推进迅速,一期预计年底前投入试运行,二期建设正加速进行。

近日,记者来到海齿机器二期项目的施工现场,建筑工人正忙着支模

板、绑扎钢筋,进行主体地面工程施工。项目负责人屈小雷介绍,一期1-5号厂房已进入竣工验收前的扫尾阶段,二期正在全速建设宿舍和食堂,为二期试运行期间工作人员日常生活提供基础的配套设施。

“二期计划于2023年3月竣工验收,节假日工人们都在加班加点赶工期。”屈小雷说,项目推进过程中遇到过不少困难,好在有高新区工作人员的真情服务,相关部门的全力配合,才让项目顺利推进。事

实上,除了服务优质,在德清他还看到了企业未来发展的潜力。

由于企业生产的齿轮、变速箱都属于重型设备,选址成为控制企业成本的一大关键。屈小雷介绍,海齿机器的国内市场主要在华东、华北一带,企业在海南发展时,运输路程远,成本较高。德清是长三角的中心节点城市,交通发达,区位优势十分明显,运输成本大大降低。不仅如此,“这里集聚了众多的高端要素资源,通航智造小镇是发展高

端装备制造业的良好平台,能推动传统齿轮加工生产走向智能制造。”记者了解到,海齿机器项目计划总投资20.8亿元,新征土地面积240亩,项目一期将购置数控磨齿机、全自动加工中心、五轴数控车床等设备,二期项目主要建设内容为3幢研发楼、3个成品仓库、宿舍、食堂、配电房等。建成后整个项目将形成年产1000万件齿轮、50万台变速箱的生产能力,预计可实现年销售收入20亿元。

全市首家营利性学科类校外培训机构成功转型“非营利”

记者 杨名 通讯员 茅伟华

昨天下午4点,德清县奕阳培训学校有限公司负责人姚奕阳在行政服务中心窗口,拿到了由民政局登记办理后的非营利性“办学许可证”,变更名称为“德清县奕阳培训学校”,成为全市首家由营利性学校类校外培训机构成功转登为非营利性学校类的校外培训机构。

“这是响应国家号召,积极转型,也是以更加专业的姿态投身教育行业。”负责人姚奕阳说,德清县奕阳培训学校位于我县新市镇,原先业务范畴主要是学科培训,内容涉及小学和初中的语、数、英及课后辅导。“营转非”意味着培训机构不得以营利为目的,不过由此可以打消此前老师、学生家长和学生们的众多顾虑,能专心、纯粹地为学

生提供语文、数学等学科培训。据了解,学科类培训机构“营转非”需要经过三个部门的办理:首先到民政部门办理名称预登记,再向教育部门申请换发新的办学许可证,同时向市场监管部门申请注销现有培训机构的营业执照,最后向民政部门申请民办非企业单位登记证书。

县教育局行政许可科科长郑芝灵表示,现在学科类培训机构

“营转非”建立了转登“一件事”联办机制,实行“一窗受理、集成服务”。教育局、民政局、市场监督管理局三方协作整合优化流程,指导集中办理,一天时间就可完成。目前,潮州市已全面启动“营转非”变更登记工作,逐步推进全市学科类培训机构有序转型。据统计,我县共有营利性学科类培训机构26家,其中,18家有选择“营转非”意愿。

四川广安区代表团来我县考察

昨天上午,四川省广安市广安区委书记文阁率党政代表团来德清考察农村综合性改革试点试验工作。县委书记敖煜新,县政协党组书记方杰分别陪同。

在莫干山镇五四村,德清首创的“数字乡村一张图”,聚焦乡村治理中的人、地、物、事件要素,运用“天空地”一体化遥感监测体系和人工智能分析,以数字化改革推动乡村治理流程再造,赋能乡村振兴。德清在城乡融合、基层治理等方面的探索和经验,给代表团一行留下了深刻印象。

2018年德清被列入国家级农村综合性改革试点试验地区之一,试点落地下渚湖街道。德清水精灵青虾综合服务中心是该改革试点中的重点项目之一,突破单个产业发展瓶颈,实现了交易、技术服务、研发销售等一条链式完整服务,全面催化品牌效应,促进农业增效农民增收;二都小镇位于下渚湖湿地风景区的核心区,近年来通过“五水共治”、生态绿岛等综合性绿色生态发展举措,打造了宜居环境,实现了文旅融合发展。代表团成员边走边交流,不时赞赏德清改革的创新集成和成效成果。

随后举行的座谈会上,代表团一行再次认真听取了德清国家级农村综合性改革试点试验成功经验和相关做法的详细介绍,并进行了探讨交流。他们纷纷表示,德清积极践行“绿水青山就是金山银山”理念,农村综合性改革注重有机融合,坚持体制机制创新,有效推动了农业生产方式、农村社会治理方式、农民生活方式改变,促进了产业转型升级、提质增效,实现了生产生态生活“三生”共赢,成效明显,非常值得学习借鉴。接下来,广安将认真吸收借鉴这些好经验好做法,用于当地改革发展。希望双方进一步加强联系,搭建学习交流的平台,促进合作共赢。

记者 杨晓燕 蔡俊

全县大气污染防治工作推进会召开

记者 虞高岚

昨天上午,全县大气污染防治工作推进会召开。县领导杨明连、宋文金、王振权参加。

在听取有关工作情况汇报后,县委副书记杨明连指出,今年以来,我县空气质量总体上保持了稳中向好的态势。成绩的取得来之不易,接下来要继续围绕“雷霆行动”的目标,统一思想,认清形势,一鼓作气,力争在年底交出大气污染防治的高分报表。

杨明连强调,要以必胜的决心,打赢大气污染防治攻坚战。必须清醒地认识到,治气工作不仅是一场必须坚决打赢且能够打出成效的攻坚战,更是一场丝毫不能松懈的持久战,要咬紧牙关,全力以赴夺取大气源头治理攻坚战的全面胜利。要以扎实的行动,全力推进治气各项工作开展。围绕问题清单、措施清单、效

果清单、责任清单“四张清单”,认真研究一批治理中的具体问题,努力推动扬尘管控、油烟治理、柴油货车淘汰、挥发性有机物治理等重点专项工作取得实效。要以强大的合力,有效落实治气工作责任。按照属地管理原则,强化主体责任,各部门要协调配合整体推进治气各项工作,认真落实《大气污染防治法》的各项规定,严格执法倒逼;狠抓体制机制,通过建立分级督查、整治情况通报、严肃问责等机制,促进全县空气质量质量得到进一步改善。

会上,与会人员观看了有关视频;县治气办通报了全县空气质量情况,并部署治气重点工作;县人大常委会城建环资工委通报大气污染防治有关监督检查情况;各平台、镇(街)及相关部门分别作汇报。

副县长王振权也就相关工作提出了要求。

《潮州市预防和化解矛盾纠纷条例》已于7月1日正式施行 我县贯彻落实工作推进会召开

记者 付露波

昨天,全县贯彻落实《潮州市预防和化解矛盾纠纷条例》工作推进会召开。县委副书记、政法委书记陈健,县法院党组书记、代院长傅贤生,市人大常委会党组成员赵震参加。

作为全省首部预防和化解矛盾纠纷领域的创制性立法,《条例》立足破解制约矛盾纠纷预防化解领域的突出问题,将在预防和化解矛盾纠纷中的好经验、好做法,以地方性法规的形式予以总结、固化和提升,充分体现了系统观念、“两防”理念、问题导向和湖州特色,为我县预防和化解矛盾纠纷提供了根本遵循和法治保

障。《条例》已于2021年7月1日正式施行。

会议指出,有效预防和化解矛盾纠纷是防范化解重大风险,维护社会长治久安,推动经济社会高质量发展的必然要求。各单位要充分认识《条例》颁布施行的重要意义,全力加强《条例》的宣传和培训工作,通过聚焦重点、精耕细作,提高《条例》贯彻落实工作的质量实效,构建矛盾纠纷预防化解领域的突出问题,将在预防和化解矛盾纠纷中的好经验、好做法,以地方性法规的形式予以总结、固化和提升,充分体现了系统观念、“两防”理念、问题导向和湖州特色,为我县预防和化解矛盾纠纷提供了根本遵循和法治保

导读

我县码头“颜值”再提升

第2版

天气舞台 冷空气唱“主角”

第6版

浙里办 | 伴你一生大小事

浙里办是一款基于浙江政务服务网一体化平台能力的APP,是全省掌上办事官方唯一入口。“浙里办”囊括“掌上办事”“掌上咨询”“掌上投诉”三大核心功能板块,以及查缴社保、提取公积金、交通违法处理和缴罚、缴学费等数百项便民服务应用。



扫码下载浙里办